

Δράσεις και έργα του Τμήματος Γεωπονίας τον Σεπτέμβριο του 2024

Παρουσίαση ερευνητικών δεδομένων του Τμήματος για το ρόλο των ζυμούμενων τροφίμων στο summer school της Ιατρικής του Π. Ιωαννίνων με το Imperial college με τίτλο Μικροβίωμα και ανθρώπινη υγεία.

Παρουσίαση του ερευνητικού έργου Treats του Τμήματος Γεωπονίας από το περιοδικό Dairy News που χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Ηπείρου από το 2022 έως το 2025 με στόχο την καινοτόμο ιχνηλασιμότητα του πρόβειου και του γίδινου γάλακτος της Ηπείρου.

Υποστήριξη της διδακτορικής διατριβής του κ. Adrian Djalali Cuevas για τις καινοτόμες καλλιεργητικές τεχνικές ινοβλαστών δέρματος με στόχο την βιομετατροπή τους σε τενοκύτταρα.



Στη ζωή πρέπει να βιάζεσαι, να προφταίνεις και να ξεπερνάς τον εαυτό σου. Ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον summer school της Ιατρικής του Π. Ιωαννίνων με το Imperial college με τίτλο Μικροβίωμα και ανθρώπινη υγεία έλαβε χώρα στα Ιωάννινα. Οι διοργανωτές, ο καθηγητής κ. Κατσάνος, η καθηγήτρια κ. Μπαϊρακτάρη και η καθηγήτρια κ. Μανούσου είχαν την καλοσύνη να μας καλέσουν για μια ομιλία με θέμα τα ζυμούμενα τρόφιμα. Η παρουσίαση έγινε από την καθηγήτρια του Τμήματος Γεωπονίας κ. Τζώρα, ενώ ταυτόχρονα την ίδια ημέρα γινόταν παρουσίαση στο περιοδικό Dairy News του έργου Treats που χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Ηπείρου από το 2022 έως το 2025 με στόχο την καινοτόμο ιχνηλασιμότητα του πρόβειου και του γίδινου γάλακτος της Ηπείρου μέσω πρωτεωμικής και ανάλυσης του μικροβιώματος. Τυροκομικά terroir Ηπείρου. Σοβαρή δουλειά και προτεραιότητας για την Ελληνική τυροκομία και την Ήπειρο. Κατόπιν τρίτωσε το καλό που οδηγεί σε υπερκόπωση όσους έχουν ένα ασταμάτητο χτυποκάρδι με την επιστήμη τους. Ένα διδακτορικό μας μαζί με το University College Dublin και το Α.Π.Θ για τις καινοτόμες καλλιεργητικές τεχνικές ινοβλαστών δέρματος για την μετατροπή τους σε τενοκύτταρα. Αναγεννητική ιατρική/κτηνιατρική στο Τμήμα Γεωπονίας του Π. Ιωαννίνων στην Άρτα. Άλλο επίπεδο! Στην αφανή Άρτα γίνονται τέτοια πράγματα; Έργο

Horizon, υποψήφιος διδάκτορας Adrian Djalali Cuevas από την Ισπανία και μεγάλος μέντορας και οδηγός ο καθηγητής της Αναγεννητικής Μηχανικής ιστών και επιστήμονας κορυφής του Πανεπιστημίου του Δουβλίνου κ. Δημήτρης Ζευγώλης! Από το Τμήμα Γεωπονίας ο Γιάννης Σκούφος καθηγητής Φυσιολογίας και Υγείας των Ζώων και από την κτηνιατρική της Θεσσαλονίκης ο καθηγητής χειρουργικής ιπποειδών κ. Νικόλαος Διακάκης.

